

助力专业建设 赋能产教融合

江苏工院举办全国高等职业院校“新型电力系统”人才培养研讨会

晚报讯 2月27日~28日,全国高等职业院校“新型电力系统”人才培养研讨会在江苏工程职业技术学院举行。本次研讨会由中国电力教育协会主办,中电教协智能电力系统产学研专委会、江苏工程职业技术学院共同承办。来自国内80多家能源电力企业和高校专家学者齐聚一堂,共同探讨“新型电力系统”人才培养的创新举措与宝贵经验。

会议期间,郑州电力高等专科学校电力工程学院副院长马雁、广西水利电力职业技术学院电力工程学院副院长徐庆锋、山东理工职业学院能源与材料工程学院副院长屈道宽、全国职业院校高职组“新型电力系统技术与应用”大赛专家组教授陈延枫、陕西工业职业技术学院电气工程学院院长夏东盛、江苏工程职业技术学院高级工程师浦振托、淄博职业学院电子电气工程学院院长白坤海、山东理工职业学院能源与材料工程学院副院长屈

道宽、江苏工程职业技术学院航空与交通工程学院副院长张新亮等专家分别就“新型电力系统”产教融合双师型教师培养、新型电力系统背景下构建岗课赛证融合育人的思考、“新型电力系统”教学资源开发探讨、“新型电力系统技术与应用”大赛、“新型电力系统”产教融合双师型教师培养研讨、“新型电力系统”岗课赛证专业教学改革研讨、“新型电力系统”教学资源开发研讨等专题从多角度进行了内容丰富、精彩纷呈的大会报告。会后,与会领导和专家一同参观了江苏工程职业技术学院新型电力系统技术与应用平台。

本次研讨会紧扣“新型电力系统”人才培养主题,向与会嘉宾提供了交流合作平台,为助力智能电力系统相关专业建设,赋能产教融合共同体建设,推动智能电力系统教育、人才培养、技术创新及产业发展等方面提供了新思路、新方向,为建设智慧能源社会做出了积极贡献。通讯员朱晓茜

异国过大年 体验中华民俗

江苏航院寒假期间举办留学生系列校园文化活动



留学生包饺子体验年味。

立足专业特色 勇担青年使命

南通科院学子寒假参加各类社会实践活动

晚报讯 刚刚过去的这个寒假,南通科技职业学院的青年学子们在各自家乡,纷纷投身各类社会实践活动中,开展专业类调查研究、参加“社区有我 青春报到”行动、探寻红色文化……他们立足专业特色,勇担青年使命,在实践中践行“知行合一”,提高综合素质,磨砺青春底色,为精彩人生打下坚实基础。

“我们希望在实践中探寻红色文化,弘扬红色精神,所以在放寒假前就早早做好策划,要到革命老区江西南昌走走看看。”机电与交通工程学院“星火”小分队大学生汪飞说。“星火”小分队前往南昌,先后参观八一南昌起义纪念馆、朱德军官教育团旧址、江西省革命烈士纪念馆等等,了解革命的发展历程、战斗事迹和英雄人物,感受革命前辈们的崇高精神。

假期中,南通科院青年学子在家

乡参加了校园助教、助医引导、社区服务等各类社会实践活动。工商管理学院的藏族学生嘎玛仁增,怀着对家乡的热爱之情,在西藏林芝市察隅县察瓦龙乡康然村的一所小学里为孩子们辅导寒假作业;物流专业的孔晗菁同学一放寒假就回到家乡江苏泰兴,报名参加了泰兴市人民医院的志愿服务工作,当发现有独自前来医院看病的老年人或特殊人士,她会主动上前询问,帮助其自助挂号、打印报告单,大大提高了就医效率。

“当在微信技术助农群内,用课堂上所学专业知识为农户解决机械设备维修保养问题时,我突然明白学好理论知识和专业技能的重要性。”大学生徐秋明跟随团队来到江阴市祝塘镇,开展农业机械化现状调研社会实践活动。在这一过程中,他更加理解了寒假社会实践的意义。

通讯员贾冯翔 冯凯敏

晚报讯 今年寒假,江苏航学院60多名留学生留校。为使这些首次来华的学生度过一个充实的假期,进一步提升其汉语水平,加强其对中国文化的认知和体验,学校陆续开展了多项活动,丰富留学生寒假学习生活。

1月24日下午,学校国际教育交流中心组织召开2024年寒假留学生安全教育暨法律法规宣讲会。南通市公安局开发区分局、南通市公安局出入境管理局警官受邀为留学生进行宣介。警官向留学生介绍了中国的出入境法律法规,提醒留学生在寒假注意自身安全,平安生活、快乐学习。

为让学生体验中国年味,班主任和留学生一起参加“包饺子,贴春联”活动。活动现场,老师教留学生如何包饺子,留学生也积极尝试,虽然有些饺子包得不太规整,但是大家都很开心,一边包饺子,一边聊天,在互相交流中,了解不同国家的习俗和传统。大家一起品尝自己亲手包的饺子,纷纷赞不绝口,脸上洋溢着幸福的笑容。除了包饺子,师生一起贴春联,宿舍在留学生的精心布置和装扮下洋溢着浓浓的中国

年味儿。

大年初一上午,校领导给留学生送上新春的祝福与关怀,并为他们送去学校精心准备的年货。

正月初五,留学生代表到南大街参观新春民俗巡游演出,零距离观赏了独具江海风韵特色的非遗民俗表演,留学生纷纷叫好,用手机拍照记录。

2月18日,人文艺术学院梅迎春老师开展了中国茶艺专题鉴赏讲座,讲解了茶文化和茶艺相关知识,进行了茶艺现场表演。老师优雅的动作,将茶的神韵刻画得淋漓尽致,留学生都对茶艺表演产生了浓厚的兴趣。

2月22日,南通箫笛非遗传承人卢旭受邀来校开展中国笛箫文化讲演专题讲座。留学生首次聆听中国的古典乐器箫的美妙音色,“沉浸式”体验传统民族乐器的音韵之美,感受中国传统文化的魅力。

丰富多样的文化交流活动使留学生在亲身感受中国文化的同时,增进了对中国国情的深入了解,培养了留学生知华友华爱华的情愫,真切地体验到欢乐温馨的中国年。 通讯员刘荷玉

勠力同心启新程 龙吟卫校展辉煌

南通卫生高职校举行新学期开学典礼暨升旗仪式

晚报讯 春光为序,向阳而行。1日上午,南通卫生高职校隆重举行了2023—2024学年第二学期开学典礼。党委书记顾锋,党委副书记、校长王建军等校领导及全校师生参加了开学典礼。

开学典礼在庄严而肃穆的升旗仪式中正式拉开序幕。英姿挺拔的护旗手们昂首阔步、抬头挺胸,将五星红旗冉冉升起。伴随着雄壮激昂的国歌声,全体师生肃立,向国旗行注目礼,表达对祖国的热爱之情。

顾锋发表新学期致辞。他回顾了学校去年的发展成果,向全体师生表达了龙年祝福,并将龙的三个精神象

征送给了在场的同学们,希望同学们拥有龙一样的追梦精神、龙一样永不言弃的精神、龙一样的实干精神,积极面对人生挑战,坚定“强国有我”的信念,厚植“追求卓越”的信念,努力为人民大众的卫生与健康贡献力量。

王建军宣读2023年中等职业教育国家奖学金获得者、联院三好生、优秀学生干部及先进班集体表彰名单,并鼓励受到表彰的同学和班集体再接再厉,百尺竿头,更进一步,同时也希望其他同学以受表彰的同学为榜样,不忘初心,顽强拼搏,奋起直追,努力创造属于自己的奇迹,成长为全面发展的“五心”天使。 卫高

坚持巡课听课 提高教学质量

南通开大开学开端良好

晚报讯 2月28日是新学期开学首日。南通开放大学校领导们深入教学一线巡课听课,了解学校教学运行情况,督查教风、学风建设工作。

党委书记陆永明、校长金卫东分别到中远校区和外环校区巡课,全面了解新学期教师到岗、学生出勤、课堂秩序、师生精神面貌以及教学设备设施情况等,并随机走进教室,听取课程

讲授。课后与相关教学负责人和任课教师做了深入交流,鼓励教师积极改进教学方法,不断提高课堂教学质量。

其他校领导也分别在各学院进行巡课听课。学校一直以来坚持执行听课制度,校领导定期深入课堂了解教学情况,沟通教学信息,促进教学工作。从巡课听课的情况看,全校教学秩序井然,教学工作整体开端良好。 铠旋